LES PETITS LAMARTINIENS
Groupe Folklorique Mâconnais

ASSEMBLEE GENERALE  DU 29 SEPTEMBRE 2006
Information 2006 / 2007 n° 1 
  Mâcon, le 9 octobre 2006
Jean déclare la séance ouverte et souhaite la bienvenue à tous.

Personnes présentes : Brigitte et Jean MARTINS , Martine, Dominique et Nicolas CATHELIN, Carole et Elisabeth CURTENEL, Liliane DUCOTE, André et Jeannette MORAT, André et Michèle COUTURIER, Annick COILLARD, Béatrice NALLET, Florence et Liliane PONS, Isabelle JANIN, Patrick COINDARD, Evelyne et Gilbert MANSIAT, Dalila CHAIZE.
- Bilan financier
Michèle, notre trésorière, nous présente le  bilan financier, qui est équilibré.
- Bilan des activités 2005/2006

17 sorties pour la saison 2005/2006, Jean est satisfait. Isabelle et Carole sont contentes des prestations des danseurs. Carole a retenu le voyage des Pyrénées comme exemple avec un groupe très soudé et dit que comme les déplacements à l’étranger sont rares, des déplacements dans des régions françaises seraient très bien pour le groupe.

Jean compare l’esprit de groupe qui régnait au cours du voyage dans les Pyrénées à l’ambiance que nous avons connue en Finlande. Il dit avoir eu des félicitations car il y a beaucoup de participants aux sorties.
- Bilan des répétitions

Lilou PONS aimerait savoir avec qui elle dansera lors des sorties. Carole et Jean lui répondent que c’est une réponse très difficile car, parfois, la veille de la sortie, les gens ne savent pas s’ils y participeront et on ne sait toujours pas si nous assurerons deux ou trois parties. Néanmoins, des efforts seront faits afin que lors des deux répétitions qui précédent une sortie, nous répétions à l’image de la sortie.
- Inscriptions 2006/2007

Il est trop tôt pour donner le nombre d’inscrits mais il ne devrait guère changer, une quarantaine. Certains, qui viennent peu, se posent le choix de la catégorie à choisir, membre actif ou honoraire, mais c’est à chacun de déterminer sa catégorie.
- Réception de Neudstadt et des Pyrénées

Voir Info 2005-2006 n°14 du 02-10-06.

- Perspectives 2006/2007

Une proposition de contrat a été faite pour 2007 mais nous n’avons pour l’instant ni  date ni lieu. Jean nous informe qu’en 2006, beaucoup de contrats ont été diffusés par Internet.

Pentecôte 2007 : 26,27,28 mai : voyage en Allemagne, festival de folklore a Sarrebruck.

Site Internet du groupe : Carole en a réalisé la version essai. C’est un très bon travail aux dires des personnes qui l’ont consulté. Elle nous fera signer les documents nécessaires  pour  diffusion de photos (droit à l’image).
En 2007, elle souhaite un site « fr » ou . »com » et  verra avec Michèle pour le côté financier de l’opération.
Chantier 2006-2007 : établir une fiche pour chaque costume pour connaître la réalité de l’époque et pourvoir l’accessoiriser. 

- Vote des membres renouvelables du bureau

( Premier vice-président : Isabelle JANIN
( Trésorier adjoint : Patrick COINDARD
Tous deux souhaitent continuer et personne n’étant volontaire pour les remplacer, ils sont reconduits dans leurs mandats à la majorité.

- Questions diverses

Anniversaires, arrosages … : dans la mesure du possible, il est demandé de les fêter les vendredi veilles de samedi libérés pour que les enfants puissent en profiter. 

Soirée panouilles, gaudes : vendredi 3 novembre

Repas de fin année : 20 janvier 2007

La séance est levée et se termine autour du verre de l’amitié.
                                                                                       Le Président
                                                                                     Jean MARTINS
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