LES PETITS LAMARTINIENS
Groupe Folklorique Mâconnais

Information 2008 / 2009 n° 4 
  Mâcon, le 12 Octobre 2008
PV Assemblée Générale du vendredi 10 octobre
Membres présents : 
Michel BOULLY, Martine CATHELIN, Dalila et Patrick CHAIZE, Annick COILLARD, Christine, Patrick et Vanessa COINDARD, André et Michèle COUTURIER, Carole, Elisabeth et Gérard CURTENEL, Catherine et Tonio DA SILVA, Emmanuelle DUCHET, Liliane DUCOTE, Isabelle JANIN, Evelyne et Gilbert MANSIAT, Brigitte, Jean et Thomas MARTINS, André et Jeannette MORAT, Cyril et Marie QUELIN.

Membres excusés :

Frédéric BOULLY, Dominique, Mickaël et Nicolas CATHELIN, Liliane PONS, 
Hervé REYNAUD, adjoint culturel de la mairie de Mâcon, retenu hors de département , ne pourra pas être présent non plus.
· Bilan financier
Michèle Couturier, notre trésorière, nous présente le bilan financier. On peut remarquer des dépenses importantes en mercerie, notamment pour la confection de costumes comme celui de Lamartine. Nous avons provisionné des sommes pour le voyage en Finlande et les 60 ans du groupe programmés en 2009.
Le bilan financier équilibré est adopté à l’unanimité.

· Bilan des activités 2007 – 2008

Nous avons fait autant de sorties que la saison précédente, soit environ une quinzaine. Par contre, pour cette saison, les sorties payantes ont été peu nombreuses. 

· Inscriptions 2008 – 2009

On constate des démissions : Annie Lebeaux, Chloé Pons et Magalie Rabier et des inscriptions : la fille de Liliane Ducoté, Tonio Da Silva, Jasmine et Pascal Chaize, Maelys Quelin.

Nous maintenons notre nombre de membres à une quarantaine.

·  Répétitions

On garde la même formule que celle de cette année c'est-à-dire

· Répétitions pour les enfants de 18h30 à 19h30

· Répétitions pour les adultes de 19h30 à 20h30 

· Deux répétitions générales (tout les monde à 18h30) avant chaque sortie

Isabelle se propose de trouver de nouvelles danses afin de motiver les gens, notamment les enfants. Par contre, elle signale qu’il faudra attendre qu’Annick soit guérie pour faire les enregistrements des nouvelles danses.
Isabelle demande à l’ensemble des membres de la prévenir directement (pas par personne intermédiaire) en cas d’absence et de préférence par téléphone (le sien ou celui du local le vendredi à partir de 18h15) ou encore par SMS. L’idéal reste de se noter dans le cahier présent au local.

Répétition du 31 octobre : pour TOUS dès 18h30 et jusqu’à 19h45. Ensuite, les gens qui le souhaitent pourront se déguiser. On fera un repas ; voir Patrick et Cyril pour qui amène quoi.

Sortie du Téléthon : samedi 6 décembre de 15h à 17h devant musée Lamartine. Michèle, Martine, Elisabeth et Jeannette feront des gaufrettes mâconnaises que l’on vendra au profit du Téléthon. On décide de les vendre 50 cents. 

Question : « combien avons-nous d’animatrices : 1 ou 2 ? ». Isabelle fait les répétitions et Carole la remplace en son absence.
·  Renouvellement des membres du bureau

Michèle Couturier et Dominique Cathelin ne souhaitent pas renouveler  leur mandat. Nous les remercions pour leurs années de bons et loyaux services, et leur dévouement. Martine Cathelin et Pascal Chaize sont volontaires. Ils sont élus à l’unanimité.
· Voyage en Finlande

Rappel des dates : du 20 au 30 juillet (dates à affiner)

Après recensement, nous serions une petite trentaine à vouloir partir à ce jour en Finlande. Nous avons programmé une réunion de bureau le mardi 14 octobre pour étudier les différents devis et déterminer le moyen de transport. On essaiera de faire le point dès que l’on aura des précisions sur les dates et le prix.

Question : « définition de la notion de membre honoraire »

Un membre honoraire est un membre qui participe à moins de 50% des répétitions et des sorties. Concernant le voyage en Finlande, les membres honoraires devront payer plus cher que les autres membres. Pour information, lors du voyage de 2004, les membres avaient payé 200 € et les membres honoraires 320 €. Il faut s’attendre à ce que ce soit plus cher cette année pour pouvoir partir. 
Question : « quid des accompagnateurs, ni membre, ni membre honoraire à ce jour ? »

L’inscription au dernier trimestre sera obligatoire pour qu’ils puissent partir en étant couverts par l’assurance.

Annick rappelle qu’il faudra obligatoirement une carte d’identité ou un passeport valable lors du départ. Pour les enfants, il faudra l’autorisation de sortie du territoire et le formulaire E111. Sachant que les délais sont longs, il faudrait faire les démarches au plus tôt.
· Commission costumes

La prochaine commission se ferait le 22 octobre prochain. Ce sera Michèle qui pilotera cette commission. On essaiera de faire une réunion par trimestre. L’objectif sera de modifier la présentation des costumes, de la rendre cohérente par rapport aux écrits et d’accessoiriser au plus les costumes. 
· 60 ans du groupe
Les membres du bureau avaient pensé à inviter le groupe de Romans pour les 60 ans du groupe. Dalila pose la question pourquoi inviter Romans et pas plutôt le groupe de Neustadt. Après les interventions de chacun, le débat reste ouvert (souci logistique et matériel plus important si réception des Allemands). Ce sera tranché lors de la réunion de bureau.
· Repas de fin d’année

Ce sera le samedi 10 janvier 2009 à la salle des fêtes de Champlevert.

Menu :

· Salade chèvre chaud

· Boeuf bourguignon + pâtes fraîches

· Fromage

· Desserts et boissons apportés par les gens
Comme les autres années, une participation financière sera demandé, dont le montant sera débattu lors de la réunion de bureau du 14/10.
· Membres du bureau

Après la réunion, les membres du bureau se sont réunis pour se répartir les fonctions.

Annick Coillard : Présidente

Isabelle Janin : 1ère vice présidente

Cyril Quelin : 2ème vice président

Patrick Coindard : Trésorier

Pascal Chaize : Trésorier adjoint

Carole Curtenel : Secrétaire

Martine Cathelin : Secrétaire adjointe
La secrétaire,







La présidente, Carole
 Curtenel







Annick Coillard
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