LES PETITS LAMARTINIENS
Groupe Folklorique Mâconnais

Information 2008 / 2009 n° 6 
  Mâcon, le 15 novembre 2008
PV Réunion de bureau du vendredi 7 novembre
· Voyage en Finlande
Après avoir recensé tous les renseignements sur les deux moyens de transport envisagés « avion + bus » ou « bus + bateau », nous avons fait le choix de partir en avion de l’aéroport de Lyon Saint Exupéry jusqu’à Helsinki puis de prendre un bus jusqu’à Parkano. Ce choix a été motivé en raison de l’estimation des coûts, environ 300 € en prenant l’avion et 500 € en prenant le bus et le bateau.

Dates :

Départ mercredi 22/07/09 de Mâcon à 7h OU 15h30  (selon places disponibles)
Avion (départ de Lyon, arrivée à Helsinki) 10h25 ( 18h OU 18h50 ( 1h40

Bus (départ de Helsinki, arrivée à Parkano) + 3h
Départ de Parkano mardi 28/07/08 à 8h

Bus (départ de Parkano, arrivée à Helsinki) 3h

Avion (départ de Helsinki, arrivée à Lyon) 13h30 ( 18h05

Ces horaires tiennent comptent des décalages horaires.

Il n’est pas prévu de voyage en bus entre Mâcon et l’aéroport de Lyon st Exupéry ; il sera possible de faire un regroupement de voitures et s’arranger entre nous.
Afin de pouvoir bénéficier des tarifs les plus préférentiels pour le transport en avion, les gens doivent se positionner de façon définitive (nous allons acheter les billets sur Internet et nous ne pourrons pas nous les faire rembourser) pour le 21 novembre 2008. 
Par ailleurs, le voyage doit être intégralement réglé avant le départ. Nous proposerons la possibilité de régler en six mensualités (de janvier à juin).Comme nous ne passerons par une agence de voyage, nous ne pourrons pas accepter les chèques vacances.
Pour pouvoir partir, il faudra obligatoirement être à jour de sa cotisation et avoir une carte d’identité ou un passeport valide.
BULLETIN A RETOURNER AVANT LE 21 NOVEMBRE

  VOYAGE EN FINLANDE : DU 22 AU 28 JUILLET 2009
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